

2023 SSRカタログ訂正のご案内

2023年度 SSR総合カタログの訂正につきまして

下記の内容をご確認のうえ、修正いただきますようお願い申し上げます。

記

2/6 更新			
ページ	訂正箇所/項目	誤	正
P40	GTX04 SPEC表 18×9.0J INSET52 重量	8.26kg	8.18kg
P46	GTX01 SPEC表 18×9.0J INSET52 重量	9.05kg	9.22kg
P83	Professor SP4 リペアパーツ欄 エアーバルブ価格	18inch LVO-1D (PARTS500S) ¥1,100(¥1,000)	18inch LVO-1D (PARTS500S) ¥1,320(¥1,200)
P101	REINER M10R/M10S 注釈文 付属パーツ センターキャップ設定	■付属パーツ：センターキャップ SSRブラックフラットキャップ A-TYPE(PARTS245BL)	■付属パーツ：センターキャップ SSRフラットキャップ A-TYPE(PARTS245SI)
P146	SPEED STAR MK- I リペアパーツ欄 エアーバルブ価格	SVI-2 (PARTS009) ¥880(¥800) SVI-3 (PARTS010) ¥880(¥800)	SVI-2 (PARTS009) ¥1,100(¥1,000) SVI-3 (PARTS010) ¥1,100(¥1,000)
P149	リペアパーツ [AIR VALVE] GT/Blikker/DEVIDE SVI-3価格	PARTS010 SVI-3 ZS,FT,MK-6(P.C.D.6/139.7用) ¥880(¥800)	PARTS010 SVI-3 ZS,FT,MK-6(P.C.D.6/139.7用) ¥1,100(¥1,000)
P194 モノクロ	TOYOTA タンク(M900A)マッチング フォーミュラメッシュ 16inch	F : 16×5.0J INSET 32 NR 165/50 R : 16×5.0J INSET 32 NR 165/50	F : 16×6.0J INSET 39 NR 165/50 R : 16×6.0J INSET 39 NR 165/50
2/15 更新			
ページ	訂正箇所/項目	誤	正
P88	MS3R SPEC表 16inch 5.5J~9.5J ホイール価格	5.5J ¥70,400(¥64,000) ~ 9.5J ¥79,200(¥72,000)	5.5J ¥69,300(¥63,000) ~ 9.5J ¥78,100(¥71,000)
2/20 更新			
ページ	訂正箇所/項目	誤	正
P91	MS1 オプションパーツ SSRアルミレーシングキャップ(黒)	A-TYPE[BLACK] (P.C.D.98~100用)	A-TYPE[BLACK] (P.C.D.98~101.65用)
P93	MS1R オプションパーツ SSRアルミレーシングキャップ(黒)	A-TYPE[BLACK] (P.C.D.98~100用)	A-TYPE[BLACK] (P.C.D.98~101.65用)
P95	SP1 オプションパーツ SSRアルミレーシングキャップ(黒)	A-TYPE[BLACK] (P.C.D.98~100用)	A-TYPE[BLACK] (P.C.D.98~101.65用)
4/5 更新			
ページ	訂正箇所/項目	誤	正
P77	SP5R オプションパーツ SSR専用ツバ付ハブリング価格	1個 ¥1,100(¥1,000)	1個 ¥1,320(¥1,200)
5/2 更新			
ページ	訂正箇所/項目	誤	正
P64	CV03/CV03S オプションパーツ ハブリングの設定	ハブリング(1個) ステンパネ付き 1個 ¥1,320(¥1,200)	SSR専用ツバ付きハブリング 1個 ¥1,320(¥1,200)



Tanabe Co.,Ltd.

1-4-15, ONOHARA-HIGASHI, MINOO-CITY, OSAKA-PREF, 562-0031, JAPAN / TEL (072)728-6700 FAX (072)728-6744

www.rd-tanabe.com